Jarostaw Wroblewsk: Analiza Matematyczna 1, zima 2022/23

Kolokwium nr 2: wtorek 22.11.2022, godz. 10:15-11:45, material zad. 1-243.

Zadania do omdéwienia na éwiczeniach
w Srode 16.11.2022 i poniedzialek 21.11.2022.

Zadania nalezy sprébowaé¢ rozwiazaé przed ¢wiczeniami !!!
5. Kresy zbioréw.

W kazdym z ponizszych zadan podaj w postaci uproszczonej (np. liczby wymierne
musza by¢ podane w postaci liczby catkowitej lub utamka nieskracalnego) kresy zbioru
oraz okresl, czy kresy naleza do zbioru.

Kres moze by¢ liczbg rzeczywistg lub moze byé¢ rowny —oo albo +oo = oc.

N={1,2,3,4,5,...} oznacza zbiér liczb naturalnych (catkowitych dodatnich).
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233. Niech T bedzie zbiorem wszystkich ciagdéw (a,) spetniajacych warunek
1
Vo |a,—1]<—.
neN n

W kazdym z zadan 233.1-233.10 podaj odpowiedni kres zbioru.

233.1. sup{ar: (an) €T b= oo
233.2. inf{ar: (an) €T = oo
233.3. sup{ag: (a,) €T b= oo
233.4. inflas: (an) €T = o
233.5. sup{as—asz: (an) €T = oo
233.6. inf{las—as: (a,) €T = oo
233.7. sup{as—ag: (an) €T = oo
233.8. inflas—ag: (an) €T = oo
233.9. sup{astastas: (an) €T = oo
233.10. inf{as+as+ag: (an) €T = oo
234. Niech T bedzie zbiorem wszystkich ciagdéw (a,) spetniajacych warunek
1
anl n’ Sa

234.1. sup{ai: (an) €T = oo
234.2. @1 (@) E TS vt
234.3. sup{az: (an) €T = oo
234.4. inf{as: (@) ETI= oo
234.5. sup{as—asz: (an) €T = oo
234.6. inf{az— a5 (@) ETI= oo ovnee e
234.7. sup{az—ap: (a,) €T = oo i
234.8. If{a3— a5 (@) ETIE o nvee e
234.9. sup{ast+astag: (an) €T = o o

234.10. inf{as+az+ag: (a,) €T = o
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235. Niech T bedzie zbiorem wszystkich ciagéw zbieznych (a,) spelniajacych wa-
runek
v lan—6] < "L
neN n

W kazdym z zadan 235.1-235.10 podaj odpowiedni kres zbioru.

235.1. sup{ar: (a,) €T = o o
235.2. inf{ar: (an) €T = oo
235.3. sup{as: (an) €T = o oo
235.4. inf{as: (an) €T = oo
235.5. sup{a1—ag: (a,) €T = i
235.6. inf{a;—as: (a,) €T = .o

235.7. sup {Jl_{goan : (an) € T} e

n—oo

235.8. inf{ lim a,: (a,) € T} R

235.9. sup { lim (a,—ay1): (a,) € T} e

n—oo

235.10. inf{ lim (a,—ay1): (a,) € T} R

236. W kazdym z zadan 236.1-236.6 podaj w postaci uproszczonej (np. liczby wy-
mierne muszg by¢ zapisane w postaci liczby catkowitej lub utamka nieskracalnego) kresy
zbioru.

Kres moze by¢ liczbg rzeczywista lub moze by¢ réwny —oo albo +o0 = oo.

Niech T bedzie zbiorem wszystkich ciagéw (a,) spelniajacych warunek

1
v |an an+1| <—.
ne n
236.1. A={a;y: (a,) €T}
INf A= SUP A = oo
236.2. B={az—ay: (a,) €T}
INf B = SUP B = i
236.3. C'= {CL4 — a9 (Cln) c T}
INfC = . SUP O = oo
236.4. D={as—ay: (a,) €T}
INFD = SUP D = oo
236.5. E={(a3—a1)": (a,) €T}
Inf B = SUP =
236.6. F={a3—a}: (a,) €T}
INfF = SUP F = i
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237. Wyznaczy¢ (wraz z pelnym uzasadnieniem) kresy zbioru

mn
TR
{4m2+9n2 m,n €

238. Wyznaczy¢ (wraz z pelnym uzasadnieniem) kres gérny zbioru

kmn
7 = ik N;.
{8k3+27m3+125n3 T € }

239. Wyznaczy¢ (wraz z pelnym uzasadnieniem) kresy zbioru

{\/n2+5n—|—3—n: nGN}.

240. Wyznaczy¢ (wraz z pelnym uzasadnieniem) kresy zbioru

{\/n2+5n+10—n: nEN}.

241. Wyznaczy¢ (wraz z uzasadnieniem) kresy zbioru

1
{5m_3n : m,nEN}.

242. Wyznaczy¢ (wraz z pelnym uzasadnieniem) kresy zbioru

{1' m,nGN}.

m2—3n2"

243. Wyznaczy¢ (wraz z pelnym uzasadnieniem) kresy zbioru

{1: m,nEN}.

m?2—Tn?
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